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Ζωγράφου 14 -2-2011

ΨΗΦΙΣΜΑ  Ε.Γ.  Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.

Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι., καταγγέλλει την πολιτική των περικοπών των πιστώσεων του 
κρατικού προϋπολογισμού για την ΠΑΙΔΕΙΑ, την ΥΓΕΙΑ και την ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ.
Οι ολοένα και μειούμενες χρηματοδοτήσεις των Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. της χώρας, δεν μπορεί παρά να 
έχουν αντανάκλαση στην ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης, αλλά και την υποβάθμιση του 
εκπαιδευτικού και  ερευνητικού έργου.  Ειδικότερα η ανακοίνωση,  εν μέσω της  ακαδημαϊκής 
χρονιάς, της μείωσης κατά 15-20% των ήδη μειωμένων θέσεων που αφορούν τους διδάσκοντες 
με  βάση  το  Π.Δ.  407/80,  οδηγούν  τα  περιφερειακά  κυρίως  πανεπιστήμια  σε  αδιέξοδα.  Σε 
παρόμοια  ασφυκτική  κατάσταση  οδηγούνται  και  τα  Τ.Ε.Ι.  από  την  μη  καταβολή  των 
δεδουλευμένων  των  εκτάκτων  διδασκόντων,  όταν  σε  κάποια  Τ.Ε.Ι.  και  Α.Ε.Ι.  αυτές  οι 
κατηγορίες προσωπικού θεραπεύουν το 70-80% των προσφερόμενων μαθημάτων. Την ίδια ώρα 
το Υπουργείο Παιδείας, κρατάει σε ομηρία εκατοντάδες εκλεγμένα μέλη Δ.Ε.Π. καθυστερώντας 
το  διορισμό  τους,  όπως  άλλωστε  συμβαίνει  και  με  κάποια  εκλεγμένα  μέλη  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  και 
Ε.Τ.Ε.Π..

Πάγια  θέση  της  Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π.  Α.Ε.Ι.,  είναι  να  καλυφθούν  άμεσα  οι  ανάγκες  των 
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων με προκηρύξεις  σε διδακτικό  και τεχνικό προσωπικό,  για όλες τις 
προβλεπόμενες  βαθμίδες,  ώστε  να  εκλείψει  το  καθεστώς  ομηρίας  και  μαύρης εργασίας  που 
παρατηρείται σήμερα σε όλα τα ιδρύματα της χώρας. Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι., δηλώνει την 
αμέριστη συμπαράσταση της στα δίκαια αιτήματα των αδιόριστων εκλεγμένων μελών Δ.Ε.Π., 
Ε.Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. των πανεπιστημίων της χώρας, των συναδέλφων του Π.Δ. 407/80 και 
των Επιστημονικών και Εργαστηριακών Συνεργατών των Τ.Ε.Ι.. 

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης
ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη
ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο

1


